
MOTIE nr. M3  
    

Indiener(s)/politieke partij DBP, PvdA/GL, CDA 
Datum raadsvergadering  25 maart 2025 
Agendapunt nummer 6 
Onderwerp  Definitief ontwerp herinrichting Burgemeester Le Coultredreef  

 
De gemeenteraad van Blaricum in vergadering bijeen op 25 maart 2025, 
 
Constaterende dat:  
- De Le Coultredreef de directe verbinding vormt tussen het oude dorp en de Bijvanck; 
- Een aantal inwoners uit de Bijvanck op de B100 bijeenkomst destijds de behoefte heeft geuit een betere 

sociale verbinding te willen creëren tussen Bijvanck en oude dorp; 
- Het college in het 2de kwartaal 2023 aangaf voor de uitvoering van dat plan 1.650.000 euro nodig te 

hebben; 
- In de investeringsplanning begroting 2025 euro 1.950.000 voor het project Le Coultredreef is opgenomen; 
- De raad in het bestemmingsplan Landelijke Gebieden van 2014 heeft vastgelegd dat dit gebied vanuit de 

historie een open landschap is en dat ook moet blijven. 
 
Overwegende dat:  
- Het voorliggende DO niet alleen de veiligheid vermindert (bomen op chicanes, ruiterpad strak langs 

voetpad), niet alleen elementen bevat die de historie geweld aandoen (aanplant bomen en singels), maar 
op een dusdanig luxe manier wordt uitgevoerd, dat het oorspronkelijke budget ruim overschreden wordt; 

- De kosten niet 1.950.000 euro maar meer dan 3 miljoen euro zullen bedragen; 
- Niet alle te maken kosten meegenomen zijn in deze ruim 3 miljoen (aanleg trap, aankoop gronden) 

waardoor de 3 miljoen niet voldoende zal zijn en de raad in dit voorstel geen totaal beeld voorgeschoteld 
heeft gekregen; 

- Onduidelijk is of er nog aanvullende eisen ter compensatie vanuit de ASB en het GNR gesteld zijn en die 
door de gemeente gefinancierd moeten worden (eventueel afgesproken overdracht gemeentelijke 
agrarische gronden); 

- Er decennia lang hierdoor minimaal een afschrijvingslast van 66.584 euro op de begroting zal staan; 
- Een project waarop wordt afgeschreven als het ware een ‘koop op afbetaling is’; 
- Een dergelijke jaarlijkse afschrijvingslast (‘koop op afbetaling’) betekent dat toekomstige generaties nog 

jarenlang de kosten van deze investering moeten dragen;  
- Een verslechtering van onze financiële positie onze zelfstandigheid in gevaar kan brengen; 
- De gemeentes vlak voor het ravijnjaar 2026 staan; 
- Een algemene verhoging van het Gemeentefonds vanwege de grote problemen en uitgaven waar het Rijk 

thans zelf voorstaat niet voor de hand ligt waardoor de gemeentes dus echt ‘hun eigen broek moeten 
ophouden’ of zelfs verder door het Rijk gekort kunnen worden; 

- Blaricum al met veel omvangrijke, zeer kostbare infrastructurele projecten bezig is zoals de Bijvanck, de 
Bergweg, de Meentzoom en de Bouwvenen; 

- De begroting niet nog meer belast mag worden door een verhoging van de jaarlijkse onderhoudskosten; 
- De OZB voor onze inwoners niet onnodig nog verder mag stijgen; 
- Het historisch open landschap niet aangetast mag worden door het planten van bomen en het 

aanbrengen van houtsingels en elzensingels.  
 

Verzoekt het college: 
- De raad een mooi, maar eenvoudiger en minder omvangrijk plan voor de Le Coultredreef voor te leggen, 

waarbij grondaankoop niet nodig is. De Le Coultredreef krijgt hierdoor een veel betere uitstraling. Het 
project moet wel binnen de financiële kaders blijven die de raad bij de begroting 2025 heeft vastgesteld 
(1.950.000). Eventuele subsidies worden afgetrokken van het investeringsbedrag;  

- Ervoor te zorgen dat de historische openheid van het landschap gewaarborgd blijft, dus geen de aanplant 
van bomen, houtsingels en elzensingels. 

 
En gaat over tot de orde van de dag.  
 
Ondertekend door:  
 
DBP    PvdA/GL   CDA 
Liesbeth Boersen  Bea Kukupessy   Ellewies Claushuis 



 
In te vullen door de raadsgriffier  
 
Deze motie is aangenomen / ingetrokken / verworpen / aangehouden 
Stemverhouding  
 
Voor:……………. stemmen    Partijen:  
 
Tegen:………….  stemmen    Partijen:  

 
 


